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INFORME DE APLICACIÓN DE RECOMENDACIONES DE LA CONTRALORÍA GENERAL DEL ESTADO -CGE

Recomendación X del Informe XXX de 202X
EJEMPLO

Examen Especial a la determinación, recaudación, depósito, registro y control de los ingresos de autogestión en la Administración Central y Direcciones Zonales 5 y 8 actual Zona 5., por el período comprendido entre el 1 de enero de 2017 y el 30 de abril de 2022
Recomendación: 6. Dispondrá al Subdirector Técnico y Director de Estudios emita directrices para la actualización de los tarifarios, las que se encontrarán en concordancia con la normativa emitida por organismo rector en materia de aprobación de tasas por venta de bienes, prestación de servicios públicos, cobro con facturación electrónica y su registro, y realice la actualización de los tarifarios respaldadas con el análisis de costos globales, el cual será remitido al Ministerio de Finanzas para fines de aprobación, a fin de contar con un instrumento legalizado y autorizado para el cumplimiento de sus actividades de capacitación.
1 Desarrollo
EJEMPLO

En cumplimiento de la recomendación 6. La Dirección Ejecutiva del Servicio Ecuatoriano de Capacitación Profesional – SECAP, se ejecutaron las siguientes acciones:

- Con Resolución Nro. SECAP-SECAP-2023-0001-R, de 12 de enero de 2023, se Expidió la reforma al Estatuto Orgánico del Servicio Ecuatoriano de Capacitación Profesional -SECAP, en el cual se establecieron atribuciones y responsabilidades a las Unidades de la institución. A continuación, el detalle:

- Punto 1.2.1.1. Gestión Técnica tiene como misión “Proponer, coordinar, supervisar, dirigir, validar y reglamentar de los servicios que brinda la Institución, aplicando metodologías y asistencia técnica permanente en concordancia con el marco legal vigente”.
- Punto 1.2.2.1. Gestión de Estudios: entre las atribuciones y responsabilidades consta “5. Realizar el análisis de costos y tarifas para los servicios que brinda la Institución, en coordinación con las áreas competentes;”; además indicar que; como gestión interna consta “Gestión de Investigación y Análisis” y como entregable “Informe de análisis de costos y tarifas de los servicios que brinda la Institución”. 
- Con Memorandos Nro. SECAP-SECAP-2022-0667-M, Nro. SECAP-SECAP-2022-0668-M, Nro. SECAP-SECAP-2022-0670-M, Nro. SECAP-SECAP-2022-0671-M, Nro. SECAP-SECAP-2022-0672-M, de 21 de noviembre de 2022, la Dirección Ejecutiva dispuso lo siguiente: “(…) se otorgue cumplimiento irrestricto e inmediato a las recomendaciones emitidas en este documento en cumplimiento de sus atribuciones y competencias establecidas en el Estatuto Orgánico de Gestión por Procesos del SECAP”.

- Con Memorando Nro. SECAP-DPGE-2022-1392, de 24 de noviembre de 2022, la Dirección de Planificación y Gestión Estratégica, solicitó a las unidades que la Dirección Ejecutiva dispuso su ejecución, lo siguiente: Gestionar la aplicación de todas las recomendaciones (…). Coordinar con los diferentes involucrados, con el fin de establecer un cronograma de actividades que deben ser ejecutadas para el cumplimiento (…). Remitir a la Dirección de Planificación y Gestión Estratégica, el cronograma de actividades y la documentación que respalde la implementación (…).
- Con Memorando Nro. SECAP-SDT-2022-0430, de 09 de diciembre de 2022, la Subdirección Técnica solicitó a la Dirección de Estudios, lo siguiente: “(…) la elaboración de documentos pertinentes para dar cumplimento con las recomendaciones antes citadas; en los tiempos establecidos en el cronograma anexo.

Adicionalmente, se dispone que la Dirección de Programación y Promoción de Servicios; y, la Dirección de Certificación de Personas, deberán brindar el apoyo necesario a la Dirección de Estudios para el cumplimiento de lo delegado.”

Con Memorando Nro. SECAP-SECAP-2023-0442-M, de 06 de junio de 2023, la Dirección Ejecutiva, solicitó y dispuso que se realice un análisis integral sobre los cronogramas previstos en marco del cumplimiento de las recomendaciones de la Contraloría General del Estado -CGE, con el fin de ajustar las fechas para que su cumplimiento. Sobre la disposición emitida se detallan las acciones realizadas de acuerdo a las atribuciones y responsabilidades de cada una de las unidades:

· Dirección de Estudios

- En el mes de diciembre de 2022, se procedió con la elaboración de la propuesta del Manual del Subproceso Ratificación o Modificación de Valores de los Servicios Institucionales con código GES-PS-01-05; el mismo que tiene como objetivo: “Analizar los valores de los servicios institucionales que brinda el SECAP con la finalidad de ratificarlos o modificarlos”.

- Con Memorando Nro. SECAP-DDE-2022-0729-M, de 30 de diciembre de 2022, la Dirección de Estudios remitió a la Subdirección Técnica, el Manual del subproceso Ratificación o Modificación de Valores de los Servicios Institucionales aprobado y socializado.

En cumplimiento la Dirección de Estudios con fecha 11 de mayo de 2023, elaboró el Informe Técnico: Análisis de Costos e Ingresos (Capacitación); y, el Informe Técnico: Análisis de Costos e Ingresos (Certificación por Competencias Laborales).

· Subdirección Técnica
- En el mes diciembre de 2022, se procedió con la revisión y aprobación del Manual del subproceso Ratificación o Modificación de Valores de los Servicios Institucionales con código GES-PS-01-05; el mismo que tiene como objetivo: “Analizar los valores de los servicios institucionales que brinda el SECAP con la finalidad de ratificarlos o modificarlos.”.

En cumplimiento de la aplicación del Manual la Subdirección Técnica con fecha 11 de mayo de 2023, aprobó el Informe Técnico: Análisis de Costos e Ingresos (Capacitación); y, el Informe Técnico: Análisis de Costos e Ingresos (Certificación por Competencias Laborales). Dichos informes fueron remitidos al Ministerio de Economía y Finanzas, mediante Oficio Nro. SECAP-SDT-2023-0014, de 11 de mayo de 2023.
2 Conclusiones y Recomendaciones

2.1 Conclusiones

EJEMPLO
· Conforme a las atribuciones y responsabilidades la Subdirección Técnica y Dirección de Estudios procedió con la elaboración y aprobación del Manual del subproceso Ratificación o Modificación de Valores de los Servicios Institucionales; para la ratificación o modificación de los valores de los servicios institucionales.

· Una vez aplicado el Manual del subproceso Ratificación o Modificación de Valores de los Servicios Institucionales, se ha remitido al Ministerio de Economía y Finanzas -MEF, la solicitud de aprobación del Tarifario de los Servicios xxxxx, una vez que se cuente con la referida aprobación se socializará y aplicará en los instrumentos técnicos y tecnológicos del Servicio Ecuatoriano de Capacitación Profesional -SECAP.
2.2 Recomendaciones

EJEMPLO
· Una vez ejecutadas las acciones correspondientes de cada unidad se evidencia que se ha cumplido con la recomendación, por lo cual sugerimos que se solicite a la Dirección de Planificación y Gestión Estratégica que registre internamente como recomendación en estado “APLICADA”. Cabe mencionar que; se adjuntan los medios de verificación correspondientes.
EN EL CASO DE DAR POR CUMPLIDA LA RECOMEDACIÓN SOLICITAR QUE SE CAMBIE EL ESTADO INTERNO DE PARCIALMENTE CUMPLIDA A APLICADA, POR LO CUAL LA UNIDAD RESPONSABLE DEJA DE REPORTAR HASTA QUE EL ENTE DE CONTROL REALICE EL RESPECTIVO EXAMEN.
2.3 Próxima acción
· JUSTIFICAR BREVEMENTE LA PROXIMA ACCIÓN
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