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El Servicio Ecuatoriano de Capacitación Profesional -SECAP-, contribuye al desarrollo social, productivo y económico del país, con procesos integrales que crean y fortalecen los conocimientos, habilidades y destrezas de los usuarios, a través de la capacitación y formación profesional, consciente de que hoy en día, la formación de los trabajadores y funcionarios, exige cada vez más, un profesional que domine el contenido técnico específico de su actividad, que tenga capacidad crítica, analítica y autonomía para gestionar sus propios trabajos, capacidad para trabajar en equipo y resolver situaciones difíciles en su área laboral.
El Plan de trabajo plurianual 2023-2025.  En su Eje Social; Educación y Cultura: el Sub- Eje de Educación, se basa en promover una educación continua de calidad, inclusiva y con la capacidad de contribuir al desarrollo sostenible del país, así como resaltar la importancia de la tecnificación en los centros de formación, fomento de la competitividad y desarrollo epistemológico. Bajo estos lineamentos el SECAP proyecta su accionar como estrategia prioritaria la Capacitación basada en competencias.
El SECAP, a través de la Dirección de Diseño Pedagógico, estructura sus diseños curriculares, material didáctico y cursos virtuales, con base en una metodología que puede traducir el mundo laboral y del servicio público en una capacitación exigida por los sectores productivo, social, público y ambiental.  La nueva realidad socio-económica en un mundo globalizado, exige mejorar el talento humano de las organizaciones, mediante el uso de las Tecnologías de la Información y Comunicación.
En esta nueva etapa, el SECAP tiene por objeto contribuir a la capacitación de trabajadores y profesionales capaces de enfrentar, con coherencia, esos desafíos, y los transforme en oportunidad de crecimiento.
 
 

