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Asunto: (Informe de viabilidad de posible convenio internacional con…)
Fecha: (dd/mm/aaaa)
I. INFORMACIÓN GENERAL:

· ENCARGADOS DE LA NEGOCIACIÓN (SECAP): (Nombre, cargo y dirección a la que pertenece)
· NOMBRE DE LA EMPRESA CONTRAPARTE: (Razón social y/o Nombre Comercial. Ejemplo: Servicio Ecuatoriano de Capacitación Profesional - SECAP)

· REPRESENTANTE LEGAL DE LA CONTRAPARTE: (Nombre, cargo y área a la que pertenece)

· PAÍS: (País donde tiene residencia legal la contraparte)
· PROVINCIA/ESTADO: (Provincia o estado donde tiene residencia legal la contraparte)
· DIRECCIÓN: (calles y número)
· CONTACTOS: (correos y números telefónicos)
II. ANTECEDENTES (Mención de los acercamientos realizados para llegar al acuerdo de suscripción del posible convenio internacional)
III. JUSTIFICACIÓN: (Detallar los servicios institucionales en los que se adquirirán los conocimientos, las áreas a beneficiar con el intercambio de conocimientos, como aportarán los conocimientos para el crecimiento o mejora institucional y los mecanismos y/o métodos con los que se desarrollará el intercambio de conocimiento)
IV. DURACIÓN: (Detallar el tiempo que se requiera para la ejecución del intercambio de conocimientos. Máximo de dos años)
V. FINANCIAMIENTO: (Detallar si el posible convenio requiere financiamiento o no, adicionalmente la institución que otorgara los recursos económicos, cuáles y para qué se usarán los valores; y, los mecanismos con los que se otorgaran los recursos)
VI. OBSERVACIONES: (Detallar información no contemplada en el presente documento y de relevancia)
	ACCIÓN
	NOMBRE
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