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1. Normativa 

Con base en el Memorando Nro. XXXX, de XX de XX de XXX y a las Normas Técnicas de Presupuesto expedidas por el Ministerio de Finanzas, actualizadas al 5 de abril del 2018; en los numerales 2.4.3.3, 2.4.3.5, 2.4.3.2.3, 2.4.3.2.2, 2.4.3.6.3, 2.4.3.6.4; se procede a emitir el informe de pronunciamiento a la reforma al PAP 202X de la Dirección de XXXXXXXXXXX.

2. Análisis justificativo  

La reforma se plantea con base al informe de justificación presentada por la Dirección XXXXXXXXXXX, en el memorando descrito en el párrafo anterior en el cual detallan en la parte pertinente: “XXXXXXXXXXXXXX”.

Así también detallan en la justificación: “XXXXXXXXXXXX”

En conclusión: “XXXXX" 
3. Demostración de la viabilidad presupuestaria de la reprogramación

A continuación, se explica en la matriz adjunta el movimiento presupuestario de aumento y disminución en la PAP 202X que se realizará entre los saldos de los ítems presupuestarios no comprometidos (saldos disponibles) Anexo 1, por un monto de $ XXXXX

4. Efecto en la composición institucional, de financiamiento y de naturaleza económica del PGE

No existe afectación en el presupuesto institucional, pues la Dirección solicitante, mueve de su propia programación.

5. Afectación a la programación financiera cuatrimestral vigente

Realizando la reforma, se afecta la programación financiera del XXXXXX cuatrimestre del año en curso (XXXXXXX – XXXXXX 202X)

6. Recomendaciones para su expedición

Con base al informe de justificación de la Dirección de XXXXXXXX y a las prioridades institucionales se recomienda la expedición de la reforma al PAP XXXX.
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