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Asunto: Solicitud de Certificación PAPP- Para la contratación de 1 Examinador/a para el sector de **** para la Zona X.
De mi consideración:

Por medio del presente, solicito gentilmente a usted Señor/a Director/a de Planificación y Gestión Estratégica, se proceda a la verificación y emisión de la Certificación PAPP del año 20XX, de la actividad “Planificar, elaborar y ejecutar el Plan de certificación de personas por competencias Zona X” en el ítem presupuestario 5.3.06.06 denominado “Honorarios por contratos civiles por servicios”, por un monto de $ 470,54 (CUATROCIENTOS SETENTA DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA CON 54/100) sin IVA”, a cargo de la Dirección de Certificación de Personas, que se alinea al Objetivo Estratégico institucional “Incrementar los niveles de servicio al usuario de los sectores productivos del país”; y al Objetivo Operativo “Incrementar la eficacia en la prestación del servicio de Certificación de Personas MEDIANTE la implementación de mejoras en los procesos y procedimientos del Sistema de Gestión.”.
Dicho pedido se lo realiza con el objetivo de realizar la contratación de 1 Examinador/a del proceso de certificación de personas por competencias laborales en el sector de XXXXXXXX en el esquema de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, profesional requerido para la ejecución de las examinaciones prácticas para la Zona X.
Con sentimientos de distinguida consideración.

