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Asunto: Solicitud de Certificación Presupuestaria para Financiar la Contratación de Facilitadores por Servicios Especializados para la Capacitación de la Ciudadanía en General de la Dirección de la Zona X


De mi consideración:

Por medio de la presente y en el marco de las competencias y atribuciones de la Dirección Capacitación y Promoción de Servicios, toda vez que con el Memorando Nro. SECAP-DPGE-2022-0494 el/la director/a de Planificación y Gestión Estratégica EMITE la certificación de Existencia de Fondos en la PAPP para la "Contratación de Facilitadores por Servicios Especializados para la Capacitación de la Ciudadanía en General" de la Zona X, solicito a usted señor/a Director/a Financiero/a emita la CERTIFICACIÓN PRESUPUESTARIA para la contratación según el siguiente detalle:
· Tipo de contratación: Contrato Civil de Servicios Profesionales: "Facilitadores por Servicios Especializados para la Capacitación de la Ciudadanía en General"
· Objeto de Contratación: Facilitador/a (Honorarios por contratación de Servicios Especializados para la capacitación y adiestramiento de la ciudadanía en general)
· Valor total de la certificación solicitada SIN IVA: USD. 470,54 (CUATROCIENTOS SETENTA DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON 54/100).
El objetivo es cumplir con la meta institucional y garantizar la ejecución de los procesos de capacitación a nivel nacional, para lo cual es indispensable contratar un/xx facilitador/es para que realicen el proceso capacitación en la zona X.

Se anexa para los fines pertinentes los siguientes documentos:
1. Certificación PAPP, (memorando Nro. Xxx), (emitido por la Dirección de Planificación y Gestión Estratégica).
2. Términos de Referencia.
3. Matriz Valorada.

Con sentimientos de distinguida consideración.
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